Ход учебного занятия:

Этап учебного занятия
Время
Цель
Компетенции
Методы
Формы
Используемые цифровые образовательные ресурсы




Знания
Умения




1.Орг. момент
1мин.
Настроить учащихся на работу, проверить присутствующих сообщить тему урока

Умение быстро настроиться на работу
словесный

Приложение 1.

Слайд 2 


Деятельность учителя
Деятельность ученика


Приветствие, проверка отсутствующих, начало демонстрации презентации


Слушают

Этап учебного занятия
Время
Цель
Компетенции
Методы
Формы
Используемые цифровые образовательные ресурсы




Знания
Умения




2. Актуали-зация знаний


8 мин.
Установить правильность и осознанность учащимися изученного материала об алгоритмах и их свойствах 
Знать определение алгоритма, свойства алгоритмов, виды алгоритмов
Применять полученные знания
Словесный

Наглядный
Учебная игра 
<Рисунок 1>
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Деятельность учителя
Деятельность ученика


Задаёт выборочно вопросы для разгадывания кроссворда, чтобы открыть спрятанную тему урока
Отвечают на поставленные вопросы по очереди (по желанию).



Этап учебного занятия
Время
Цель
Компетенции
Методы
Формы
Используемые цифровые образовательные ресурсы




Знания
Умения




3. Изучение нового материала


8-10 мин.
Дать представление о разветвляющемся алгоритме;


Знать определение развет-вленного алгоритма, 
уметь выделять свойства развет-вляющегося алгоритма


Словесный наглядно – иллюстративный
Фрон-тальная беседа.. Про-смотр

ролика


Приложение 1.

Слайд 4; 

CD «Мир информатики 3-4 год обучения», часть «Линейные и разветвленные алгоритмы»


Деятельность учителя
Деятельность ученика


Демонстрирует презентацию и ролик
Просматривает слайды, предложенные учителем.

Отвечают на вопросы. Записывают тему, определения в тетерадь и разбирают блок-схему, выданную учителем

Этап учебного занятия
Время
Цель
Компетенции
Методы
Формы
Используемые цифровые образовательные ресурсы




Знания
Умения




4. Применение полученных знаний в практической работе


15-17 мин
Закрепить полученные знания в ходе изучения новой темы


Знать понятия: развет-
вленый алгоритм , блок-схема
уметь состав-лять разветвленные алгоритмы и работать в среде векторного графического редактора
Методы самоорганизации, эвристического обучения, 

ученического планирования
Фронтальные и индиви-дуальные



Деятельность учителя
Деятельность ученика


Создает условия для выявления школьниками индивидуальных способов закрепления изученного материала с минимальным количеством подсказок


Выполняют практическую работу в индивидуальном темпе 

Этап учебного занятия
Время
Цель
Компетенции
Методы 
Формы
Используемые цифровые образовательные ресурсы




Знания
Умения




5. Подведение итогов урока
3 мин
рефлексия
Определения 
Формирование умений: ставить условие ветвления; определять действия, выполняемые в случае выполнения и невыполнения условия.
Словесные, наглядные
Фронталь-ная
Приложение 1.

Слайд 25


Деятельность учителя
Деятельность ученика


Обеспечивает рефлексию учащихся
Самоанализ работы на уроке и во время подготовки к нему. Анализ достижения цели

Этап учебного занятия
Время
Цель
Компетенции
Методы 
Формы
Используемые цифровые образовательные ресурсы




Знания
Умения




6. Объяснение домашнего задания
2 мин
Организация поиска способов самореализации

Аккуратное ведение дневника и тетради
Словесные, наглядные
Фронталь-ная
Приложение 1.

Слайд 26
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